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Опытная стряпуха

Москва

У книгопродавцев Салаева и Свешникова

1859

К О Ф Е    1,7187

ГОРЧИЦА   0,5

ВАНИЛЬ    37,78

Ц Е Д Р А

ЛИМОНА   11,83

П Е Р Е Ц   19,78

КОРИЦА      8,22

К А К А О   78,01

СЕЛЬДЕРЕЙ 

0

(6 кл)  Из  1 кг. молока можно получить - 0,15 кг. сливок,  а из 1 кг. сливок – 0,3 кг. сливочного масла. Сколько сливочного масла можно получить из 20 кг. молока?
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(7 кл.) Из 100 кг молока получается 3,5 кг. казеина(белок молока), а из 1 кг. казеина можно получить 3,5 м. искусственной шерстяной ткани. Сколько метров шерстяной ткани можно получить из 1 т. молока? Сколько платьев можно изготовить из этой шерсти, если на одно платье идет 3,06 м?
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